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BIOiDEAS es un laboratorio de innovación social que promueve

ideas, estrategias y conocimiento para mejorar el bienestar de

las personas, impulsar sociedades más justas y transformar la

gestión de los gobiernos.
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¿Qué tan satisfechos están los colombianos 

con la vida que llevan?

Hicimos en Colombia las cuatro preguntas que el gobierno de Reino Unido realiza desde hace más de 10 años para

medir el bienestar personal de sus ciudadanos.

Los resultados de esta medición, que hacen mensualmente y que en ocasiones incluye más preguntas, es uno de los

insumos que el gobierno británico utiliza para tomar la decisión sobre que políticas públicas, estrategias, proyectos y

acciones implementar para mejorar la vida de sus habitantes.

El laboratorio de innovación social BIOiDEAS, en alianza con la firma encuestadora PRONÓSTICOS, realizó una
encuesta a 3.078 personas en varias ciudades del país y quiere presentar los resultados de esta investigación para

conocer el grado de satisfacción personal, autoestima, felicidad y ansiedad que en el día a día viven millones de

colombianos.

ESTO OPINA COLOMBIA es una iniciativa de BIOiDEAS mediante la cual busca aportar insumos, desde otras
perspectivas, sobre lo que piensan los colombianos en diversos temas de interés público.

Diego Corrales | Director de BIOiDEAS



Así realizamos el estudio

FICHA TÉCNICA
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GÉNERO %

Femenino 52,5%

Masculino 46,9%

Otro 0,6%

TOTAL 100,0%

RANGO DE EDAD %

18 a 25 años 30,1%

26 a 45 años 44,0%

46 a 62 años 20,6%

Más de 63 años 5,3%

TOTAL 100,0%

CIUDAD %

Bogotá 25,0%

Cali 11,2%

Medellín 11,0%

Cartagena 10,8%

Barranquilla 10,7%

Cúcuta 10,6%

Pereira 5,4%

Bucaramanga 5,2%

Ibagué 5,1%

Villavicencio 5,0%

TOTAL 100,0%

Público objetivo: 
Mayores de 18 años

Metodología: 
Presencial

Fecha de realización:
Jueves 28 de septiembre a 

domingo 1 de octubre de 2023

Así realizamos el estudio

FICHA TÉCNICA

Encuestadora: Julia Díaz (PRONÓSTICOS S.A.S)

Diseño de la investigación: Carolina Montoya y Laura Herrera (BIOiDEAS)

Análisis de la investigación: Ana María Zapata y Diego Corrales (BIOiDEAS)

Diseño del informe: María Paula Reyes y Cesar Montoya (BIOiDEAS)
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Las cuatro preguntas*

En una escala de 1 a 10, siendo 1 bajo y 10 alto, por favor califique las siguientes afirmaciones:

1. ¿Qué tan satisfecho está con su vida actualmente? (satisfacción con la vida)

2. ¿Hasta qué punto siente que las cosas que hace en su vida diaria valen la pena? (autoestima)

3. ¿Qué tan feliz se sintió ayer?  (felicidad)

4. ¿Qué tan ansioso se sintió ayer? (ansiedad)

*Fuentes de consulta: Encuesta de vida comunitaria y bienestar. Gobierno de Reino Unido.
Libro: ¡Cómo salir del pozo!. Andrés Oppenheimer. 



Primera pregunta

¿Qué tan satisfecho está con 

su vida actualmente?
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75%

23%

2%

ALTO MEDIO BAJO

PREGUNTA 1

¿Qué tan satisfecho está 
con su vida actualmente?
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Segunda pregunta

¿Hasta qué punto siente que las 
cosas que hace en su vida diaria 
valen la pena?
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73%

25%

2%

ALTO MEDIO BAJO

¿Hasta qué punto siente que 
las cosas que hace en su 
vida diaria valen la pena?

PREGUNTA 2
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¿Hasta qué punto siente que 
las cosas que hace en su 
vida diaria valen la pena?

PREGUNTA 2
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¿Hasta qué punto siente que 
las cosas que hace en su 
vida diaria valen la pena?

PREGUNTA 2



Tercera pregunta

¿Qué tan feliz se sintió ayer? 
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62%

33%

5%

ALTO MEDIO BAJO

¿Qué tan feliz se sintió ayer? 

PREGUNTA 3
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¿Qué tan feliz se sintió ayer? 

PREGUNTA 3
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¿Qué tan feliz se sintió ayer? 

PREGUNTA 3



Cuarta pregunta

¿Qué tan ansioso se sintió ayer?
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31%

40%

29%

BAJO MEDIO ALTO

¿Qué tan ansioso 
se sintió ayer?

PREGUNTA 4
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¿Qué tan ansioso 
se sintió ayer?

PREGUNTA 4
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¿Qué tan ansioso 
se sintió ayer?

PREGUNTA 4
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¿Qué tan ansioso 
se sintió ayer?

PREGUNTA 4
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